ITepI0 KypcoBOM paboOThI sAABJIsIeTCA OoJiee
rIy0OKOe u3ydeHnue nporpammsel Excel mpu
pabore ¢ popmyIaMu.

3astaueil paboThl — KOPPEJISAIMOHHBIN U
perpecCHOHHbBIN aHAIN3 cpescTBaMu Excel.



 KoppeaannuoHHBIN aHAJINU3 — 3TO I'PYIIIIa
CTATUCTUYECKUX METO/I0B, HalIpaBJeHHAs Ha
BBLISIBJIEHHE U MAaTEMAaTUUECKOE IIPEJICTaBIEHUE
CTPYKTYPHBIX 3aBUCUMOCTEN MEKIY
BbIOOPKaMH.

» PerpeccCuOHHBIN aHAJIN3 - CTATUCTUYECKUN
METO/, UCCJIENOBAHUSA 3aBUCUMOCTH CIyYalHOMN
BEJIMYUHBI OT IIEPEMEHHBIX.



MeTos  KOPPENAIMOHHOIO  aHajanu3a 4Yacro  He
OrPAaHUYUBAETCA HAXOXKIEHUEM TECHOTHI CBA3U MEXKIY
HUCCJIEAYEMbBIMU BeJINUMHaAMU. NHorga OH
JIOTIOJIHSAETCSA COCTABJIEHMEM YpaBHEHHH pPerpeccu,
KOTOpPbI€ IIOJIYy4alOT C IIOMOINBID OJHOWMEHHOTO
aHajin3a, W IIPeACTaBIAINUX CcOO0OM OIHcaHHue

KOPPEISIIMOHHOU 3aBUCHMOCTH MEKITY
pe3yJAbTUPYIOIIUM U (PAKTOPHBIM ((PaKTOPHBIMH)
IIPU3HAKOM (mpu3HaKamu). DTOT METO]I B

COBOKYIHOCTH €  paccMaTpHMBAaeMbIM  aHaJIN30M
COCTaBJIAET METOJ] KOPPEIANUOHHO-PErPECCUOHHOTO
aHaAJIN3A.



DKcnepHMEHTAJIbHbIE JAHHbIE
1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
X 2.21 2.17 196 | 219 | 367 3.6 5.27 4,29 4.2 2.56 3.5 3.25 3.25 3 1.1
Vi 90 98 60 113 145 200 300 234 200 137 169 179 125 157 65
n= 15
To= 2,16

CraTHCTHYEeCKHE MOKA3ATEJIH:

My = 151.47 CP3HAU(B4P4)
Dy = 42566 JUCTI(B4P4)
Gy = 65,242 CTAHJOTKJIOH(B4P4)
Vy = 43.07% B14/B12¥100%
I-{ = 0,9421 KOPPEJI(B4P4;B3P3)
‘R| An=2
IIpoBepka 3HAYHMOCTH KO HITHEHTA KOPPEJSILHHN:  VO08Iemaop aem —1 R2 = I .

PucyHok 1 — PacyeT ctaTUCTUYECKNX NOKa3aTenemn B
Excel



[TosiIMHOMMaNbHAA DYHKUMSA 2-U
CTENeHn

ao*n"*'al* xl+a2* E x3= E-}l

i=1 i=1 =3

n n n n

E 2 E - N ;>_-
<a0*211+a1* X +a,* X, = X; * Vi

=1 i1=1 =1 =1

n n n n
Qy* ) xt+a,* ) x2+a,* ) xp = Exf*y

\ i=1 i=1 i=1 i=1

Cuctema ypaBHeHUMA ANs onpenerneHus napameTpoB MNOMMHOMa 2-1
CTeneHu



15,00 46,22 158,62
46,22 158,62 591,18
3005566  2352.99 591,18
Al=  .216336.49
PucyHok 2 - MaTtpuua
KO3(h(PULIMEHTOB 1500 227200  158.62

46,22 7926,36 591,18
158,62 30055,66 235299
A2= 115645.36

15,00 46,22 2272.00
46,22 158,62  7926.36
158.62 501,18 30055.66
A3= 43013.94

PucyHok 3 - 3HayeHnsa onpegenuren



[losiIMHOMMaNbHAA DYHKUMS 2-U

cTerneHu
a0=Deltal\Delta= 31,89
al=Delta2\Delta= 17,05
a2=Delta3\Delta= 6,34

PucyHok 4 - KoaddunuymeHTbl no metoay

Kpamebpa
- r
a0= 31,89
al= 17,05
a2= 6,34

PucyHok 5 - KoadhduumeHTbl no metogy obpaTHOM
MaTpuLbl



JKCMoHeHuMasibHaa pyHKUMA

K MK
| mOm+ I By= 0 Ing)
‘ = 1 = 1
0 Bl
NINE W+ WNE W2 = 0 0 Ingi)
i =1 =1 = 1

Cuctema ypaBHEHMW OnNa  onpegeneHuss  napameTpoB
9KCMNOHeHLUManbHON PyHKLUM



JKCroHeHuMaibHasa OYHKUMA

15,00 46,22 73,94
46,22 158,62 234,19

PucyHok 6 —~ MaTpuua
KOS(pPpULMEHTOB
15,00 46,22
46,22 158.62
D= 242,94
73,94 46,22
234,19 158,62
Al= 903,12
15,00 73,94
46,22 234,19
| B2= 9532

PucyHok 7 — 3Ha4yeHuna onpegennTen



JKCroHeHuMaibHasa YHKUMA

a0=Deltal\Delta= 3,72
al=Delta2\Delta= 0,39
a=exp(A)= 41,16
PucyHok 8 - KoadbduumeHTtbl no metoay
aO(R=" 5%
al(b= 0,39

1=exp(A)>= 41,16

PucyHok 9 - KoadduumeHTsl no metoay obpaTtHom
MaTpuubl



[ToUCK pelueHud

3Kcnepume HTaJIbHbI¢ JaHHbIE

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Xj 2,21 2,17 1.96 2,19 3.67 3.6 5,27 4.29 4.2 2.56 3.5 3.25 3.25 3 1.1
Yi 90 98 60 113 145 200 300 234 200 137 169 179 125 157 65
PerpeccuoHHbINH aHAJIH3
KoapduuueHTHI 3aBUCHMOCTH: MOJMHOM 2-if cTeleHH y=c*x"2+b*x+a skcnioHeHTa=a*exp(b*x)
a b c a b
31,89 | 17.05 6.34 47.50 | 0,35
PerpeccMoHHbIH 3aBUCHMOCTD:
yrmoa | 100,53 | 98.74 | 89,66 99.63 |[179.86|175.44| 297.83 |221.72|21534|117.09] 169,23 | 154,27 | 154,27 | 140,10 | 58,31
yrpke | 104.07 | 102,60 | 95.23 103.33 1174,711170.43| 308.26 |217.71|210.87]117.83|164.49 [ 150,52 [ 150,52 | 137.74 | 70,19

CymMMapHas KBajpaTH4YHasl OIIHOKA:

5574,39 10JIHOM.

6010,96 HKCIIOH.

PucyHok 10 - HaxoxaeHune koadhdnLUMEHTOB C MOMOLLbHO NOMCKA
peLleHnn




[ padbmnyecKaa uHTepnpeTauma
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Toyeunas fuarpamma

11111

R*=0,8648

z,

W

y =6,3407x2+ 17,047x + 31,89
R2=0.9065

L 2 Vi

—— [TomHOMHUaNbHAA (i)

——— DKCIOHeHIHaTbHa (y;)

—— INTonmuHoMHaTBHAA (Vi)

xi

PucyHok 11 - JlnHun
TpeHaa



OueHKa norpeLuHoCTH

IKc NePHMEHTAJbHbI¢ TAHHbIC

1 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
X 2.21 217 1.96 219 3.67 3.6 5.27 4.29 4.2 2.56 3.5 325 | 3.25 3 1.1
Vi 90 9% 60 113 145 200 300 234 200 137 169 179 125 157 65
PerpeccHoHHBIH aHAIH3
KosddpuimeHTn1 3aBHCHMOCTH: noymHOMHUanbHad y=c*x"2+b*x+a skcnmoHeHimambHad y=a*exp(b*x)
a b c a b
31,89 [17.048 | 6,340603 47,50 | 0,35
PerpeccHOHHBIH 3aBHCHMOCTD:
yrmon [ 100,53 | 98,74 | 89,66 | 9963 1798617544 | 297.83 |221.72|21534|117.09| 169,23 | 154,27 | 154,27 | 140,10 | 58,31
yrioke | 104,07 1102,60] 9523 | 103,33 [174,71 (17043 | 30826 |217.71|210.87 |117.83 |164,49|150,52|150,52]137.74| 70,19
CymmapHas kBaJpaTH4YHast ol 5574.39 momiHoM. 6010,96 skcnoH.
IIpoBepka ageKBATHOCTH 3aBHCHMOCTH:
Jucnepcus ageKBaTHOCTH: Da= 464,53 Da= 462,38
Jucnepcust BocnpoH3BOIHMOCTH: De= 14,339 D= 14,339
Kpurepuiit @umepa: F= 32,397 F= 32,247
HNupaexe Koppeasiuu: = 0,9521 = 0,9482

PucyHok 11 - OueHka

NOrpeLIHoCTH







